



В Мурманской области за нарушение правил дорожного движения осужден военнослужащий



Доказательства, собранные военным следственным отделом Следственного комитета Российской Федерации по Печенгскому гарнизону, признаны судом достаточными для вынесения приговора матросу войсковой части 38643 Павлу Гончаруку. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 2641 УК РФ (нарушение правил дорожного движения лицом, подвергнутом административному наказанию).

Следствием и судом установлено, что 15 февраля текущего года в пгт Никель Мурманской области Гончарук управлял автомобилем в состоянии алкогольного опьянения, при этом ранее он уже был подвергнут административному наказанию за аналогичное нарушение.

Заозерским гарнизонным военным судом Гончаруку назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 1 год 3 месяца с отбыванием в исправительной колонии общего режима и права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами, на срок 2 года.

16 Мая 2017



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1128089>